
       ČISTILNA AKCIJA V NAŠI KS MAJDE ŠILC 2023 
 
Drage sokrajanke, cenjeni sokrajani ! 

 
18.3.2023 bo po krajevnih skupnostih Mestne občine Novo mesto organizirana  
čistilna akcija Očistimo sosesko. K sodelovanju smo vabljene vse krajevne 
skupnosti z namenom, da tudi letos poskrbimo za urejeno sosesko, parke in 
sprehajalne poti, občani pa s skupnimi močmi pripomorejo k urejeni okolici. 
 

Vabimo vas, da se  v soboto 18.3.2023 ob  8.30. uri zberemo na otroškem 

igrišču na Ragovski ulici,   
 
kjer se bomo dogovorili o razdelitvi območij čiščenja ( Ragov log, območje Žibertovega hriba, 
območje Kandijske….. ), čas akcije ( do 2,5 ure oz. po dogovoru ). Prejeli boste tudi rokavice 
in vreče za smeti. Pobirali bi plastenke, papir in druge lažje odpadke ter popisali najdena 
večja črna odlagališča. Te bodo kasneje pospravile pristojne javne službe. Na preteklih 
čistilnih akcijah so nekateri stanovalci stanovanjskih blokov obrezali poganjke na deblih 
dreves, uredili okrasne grme in podobno. Bi poskusili to storiti še drugi ? Kako sporočati 
potrebe za odstranjevanje drevja ali obrezovanje tega na javnih površinah, 
pišemo na hrbtni strani tega vabila. Obveščamo vas še, da je v naši sicer izredno 
lepi KS evidentiranih kar nekaj manjših kupov odpadkov. Posebej prosimo 
lastnike vrtičkov, da v primeru potrebe počistijo okolico svojih vrtičkov.   
 
Vsi ločeno zbrani odpadki (ločeni vsaj na osnovne frakcije: embalaža, steklo, nevarni 
odpadki, kosovni odpadki, mešani odpadki) se naj odložijo v obstoječe zabojnike. V 
primeru, da bodo zabojniki polni, se vreče z ločeno zbranimi odpadki pustijo poleg 
zabojnika. Če bo odpadkov več in na odmaknjeni lokaciji, o tem obvestite Komunalo 
Novo mesto, ki bo poskrbela za ločeno zbiranje odpadkov in surovin.  Na dan čistilne 
akcije bo za informativno pomoč in odvoz odpadkov na voljo dežurna služba (M 
+386 51 318 373). 
 
Udeležence akcije tudi prosimo, da naredijo fotografije o čiščenju ( prej in potem ) in jih za 

potrebe arhiva krajevne skupnosti pošljejo na e-pošto: avgust@kvadrat-nepremicnine.si 

za potrebe naložitve  na spletno stran KS in MO Novo mesto.  

 

V primeru, da boste čistili v svojem okolju in ne boste prišli na skupno zbirališče ( praksa v 

preteklih letih ), vas prosimo za potrebe poročanje občini, da sporočite na moj telefon 041 

322 322 – Adolf Zupan število udeležencev.  V primeru deževnega vremena bo čistilna akcija 

odpadla. Pred odhodom na akcijo boste vsi prejeli bone za kavico v bifeju na Kandijski ali 

Ragovski.  Prosim, da preberete še obvestilo na hrbtni strani.  

 

Naredimo za naš del mesta nekaj lepega in olepšajmo naše bivalno okolje. Vljudno vabljeni! 

 

Lep pozdrav !                                                                              mag. Adolf Zupan 

                                                                                 Predsednik Sveta KS Majde Šilc              
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KAKO RAVNATI V PRIMERIH NUJNE ODSTRANITVE DREVJA NA JAVNIH       
POVRŠINAH, NUJNIH ODSTRANITEV SUHIH VEJ, NEVARNIH ZA POŠKODBE LJUDI IN 
DRUGIH PRIMERIH, KO JE POTREBNO UKREPANJE OBČINE, KOMUNALE IN DRUGIH 
JAVNIH  SLUŽB  
 
Spoštovani,  
 
naše  bivalno okolje bo lepše, če bomo znali opaziti, kaj bi moralo biti bolj urejeno, 
bolj varno in podobno. V naši krajevni skupnosti smo svoja opažanja redno sporočali 
odgovornim. Ti sicer navajajo, da imajo premalo izvajalcev za hitro ukrepanje. Se pa 
tudi zahvaljujejo za sodelovanje in sporočanje. Naša sporočila jemljejo kot veliko 
pomoč pri njihovem bolj učinkovitem delu.  
  
Menijo, da je smiselna pot za učinkovito ukrepanje v primerih, ko »težave« opazite, 
naslednja: 
 

• Krajani svoja opažanja naslovijo na krajevno skupnost ( ks.majde.silc@novomesto.si ) Pri tem 
je pomembno, da navedejo težavo in pa točno lokacijo (mogoče, kot prikazano spodaj): 
 

 
 

• Krajevna skupnost o tem obvesti odgovorno osebo za javne površine po e-pošti (Simona 
Pavlič, simona.pavlic@novomesto.si). 

• Simona Pavlič ukrepa skladno s svojimi pooblastili. O izvedenih ukrepih obvesti krajevno 
skupnost).   

Če ne boste mogli določiti lokacije na zgornji način, lokacijo določite s navedbo ulice 
in bližnje hišne številke. 
  
Hkrati nas  opozarjajo, da MONM nima pristojnosti za posege na zasebnih zemljiščih 
( problem določitve funkcionalnih zemljišč pri stanovanjskih blokih ).Prosijo  nas, da 
se krajevna skupnost v prihodnje ne obrača neposredno na dr. Železnika – 
svetovalcem MO Novo mesto za posege na drevju na javnih površinah, saj mora 
sodelavka imeti nadzor in biti obveščena o vseh aktivnostih (in posledično tudi 
stroških), ki nastajajo iz naslova sodelovanja z dr. Železnikom.   
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